

2014年11月14日 星期五  
编辑 丁家发 | 组版 李静 | 校对 刘军

## 合肥天气指数



## 穿衣指数

冷 建议着棉衣加羊毛衫等冬季服装



## 紫外线指数

弱 辐射较弱,涂擦SPF12-15、PA+护肤品



## 晨练指数

较适宜 气温较低,推荐您进行室内运动



## 洗车指数

较适宜 无雨且风力较小,易保持清洁度



## 化妆指数

保湿 请选用中性保湿型霜类化妆品



## 带伞指数

不需 天气较好,无需带伞



## 感冒指数

较易发 温差较大,较易感冒,注意防护

合肥空气质量  
监测数据AQI  
空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	88	71
三里街子站	81	75
董铺水库	78	59
长江中路	90	74
庐阳区子站	102	85
瑶海区子站	93	73
包河区子站	98	91
滨湖区子站	92	84
高新区子站	83	70

更新时间:2014年11月13日  
单位:毫克/立方米、微克/立方米

## 交警来敲门 上门供服务

星报讯(合文宣 记者 张威) 11月13日10时,家住省城经开区东海花园的汪大爷一家,跟平常一样在为小孙子准备午餐。几下敲门声,让汪大爷有些奇怪,儿子和媳妇在上班啊。门打开一看,门口站着两位交警。

“您好,我们是交警经开大队民警,也是您这住块辖区的网格民警,您反映的东海家园门口违法停车的问题,我们已经收到了,想当面向您了解情况。”在详细了解民情民声后,一张意见征集表放在汪大爷手上,又拉近了警民之间的距离。

原来,这是交警经开大队正在开展的“交警来敲门”活动,是合肥市公安局巩固和提升群众的安全感和满意度活动举措之一。民警走访重点区域周边工厂企业、学校、居民区,详细了解群众诉求,以便把握民意脉搏,为民警下一步工作提供导向与支撑。

## 冬季火锅虽美味 底料或有“陷阱”

省食药监开展为期3个月火锅市场专项检查,确保“舌尖上安全”

进入冬季,火锅成为百姓餐桌上最“红火”的一道风景。而前段时间曝出不法商家在火锅底料中非法添加罂粟壳等国家明令禁止的非食用物质,令人闻火锅色变。为此,安徽省食品药品监督管理局部署在全省开展为期3个月的冬季火锅市场专项检查,确保公众“舌尖上的安全”。

■ 石跃新 记者 赵莉

## 现状:一些火锅底料添加罂粟壳

“我们全家人都特别喜欢吃火锅,冬天到了,肯定会经常去吃的。”省城市民刘小姐告诉记者,不过,她也有自己的担忧,就是不知道这火锅底料到底安不安全,有些火锅的确非常美味,不知里面是不是添加了什么违法添加物?

张大妈一家也是火锅爱好者,她现在已经退休在家,经常会在家里自制一些火锅,全家人一起围坐在一起吃火锅感觉特

别好。“我一般都是从超市里购买一些火锅底料,然后买好烫菜,但是也不知道火锅底料质量怎么样。”

采访中,不少市民都表现出对火锅的热爱,但是也表现出了对火锅质量的担忧。据介绍,日常生活中,一些火锅店、小吃店为了吸引顾客,肆意火锅底料中添加罂粟壳招揽回头客。殊不知罂粟壳中含有吗啡、可待因、蒂巴因等鸦片中所含有的成分,虽然含量比鸦片小一些,但久服也成癖。作为违法添加的非食用物质,早已被列入了“黑名单”。

## 省食药监局:重点查自制火锅底料

“为了让广大市民能够放心地吃火锅,省食药监局将在全省开展为期3个月的冬季火锅市场专项督查。”省食药监局相关负责人介绍说,针对火锅餐饮店大多存在“多、小、散、乱”的现象,火锅质量保障有待提高的情况,要求全省食品药品监管部门加强冬季火锅市场餐饮食品安全监管工作。

据介绍,此次专项检查将重点检查各餐饮单位是否贮存和使用过期食品、不合格食品、有毒有害食品和假冒伪劣食品,是否贮存和使用“一滴香”、“飘香剂”、“辣椒精”、“火锅红”等产品及其他使用标识不规范、来源不明的食品添加剂。全面清查火锅店的火锅底料,杜绝不合格或来源不明的火锅底料进入餐饮环节。突出检查是否有添加罂粟壳等非食用物质、超范围超量使用食品添加剂行为。

省食药监局要求把一些自制火锅底料、自制调味料的火锅店作为监督抽检的重点对象。充分利用食品安全快速检测技术,加大对火锅底料中罂粟碱、那可丁、蒂巴因、可待因和吗啡等指标的检测力度。严防黑心商家将餐厨废弃油脂重新加工成“地沟油”再上市。明确要求各餐饮单位如果使用食品添加剂,要将食品添加剂名称在店堂醒目位置或菜单上予以公示,凡未及时备案或未及时公示而使用的,要立即责令整改。

## @招聘

## 举办各类招聘会不用再审批了

申请设立内资人力资源服务机构将更简单

星报讯(记者 祝亮) 日前,省人社厅发文将对人力资源服务机构行政许可制度进行改革。今后,在我省申请设立内资人力资源服务机构、举办各类招聘会将会更加简单和方便。

据悉,在放宽市场准入方面,我省对申请设立内资人力资源服务机构将实行注册资本认缴登记制,实收资本不再作为审查事项。机构申办《人力资源服务许可证》时,无需再提交验资报告。简化经营场所登记手续,申请机构提交场所合法使用证明即可予以登记。对人力资源服务机构举办各类招聘会,人力资源社会保障部门不再进行审批管理。人力资源服务机构应当在招聘会举办前10日,向招聘会举办

地县(区)级以上人力资源社会保障行政部门报送招聘会组织实施办法和安全保卫工作方案。不过,举办机构不得擅自变更招聘会举办时间、地点、规模。确需变更的,变更后应当重新报送相关材料,并及时予以公布。

同时,我省将建立经营异常名录制度,将未按规定期限公示年度报告、通过登记的经营场所无法取得联系等的人力资源服务机构载入经营异常机构名录。建立从业人员“黑名单”制度,将违规使用从业资格证书、侵害消费者权益等的从业人员纳入“黑名单”。建立市场信用信息动态更新机制,及时向社会发布经营异常机构名录和从业人员“黑名单”。

## @交通

## 今日起学生可购寒假优惠火车票

星报讯(记者 祝亮) 虽然距离春节还有2个多月,但学生已经可以购买寒假优惠火车票了。市场星报记者昨日从上海铁路局获悉,11月14日起学生旅客可持生证购买寒假优惠火车票,已确定行程的学生可尽早购票。

根据规定,学生车票的乘车时限是暑假从6月1日起至9月30日止,寒假从12

月1日起至次年3月31日止。根据网络购票、电话订票预售期20天(含当天),合肥市内代售点预售期18天来算,14日就能在代售点买到12月1日的寒假学生票了。

而合肥站、合肥南站票房预售期为3天,学生票的发售范围只限普通硬座、硬卧以及动车的二等座,软座(卧)、动车一等座和商务座不发售学生票。

## 巢湖境内两条干线公路实施大修

合肥公路局公布柘皋段绕行线路

星报讯(万志军 张保 记者 祝亮) 市场星报记者从合肥市公路局获悉,昨起(13日),巢湖境内两条干线公路开始大修,巢湖柘皋段通往中庙的X100重要县道柘(杆)中(庙)路庙岗街道至黄麓镇路段昨天(13日)开工,明起(15日),S331西(葛)大(蜀山)路巢湖柘皋段开工。维修期间(2014年11月15日10时至2015年4月20日10时),柘皋段道路将实行半封闭,部分过境车辆须绕行行驶。

据介绍,由于X100重要县道柘(杆)

中(庙)路的两段约15公里公路车流量不大,维修期间,往来车辆可从另外半幅车道交会通行。

但S331西(葛)大(蜀山)路是连接巢湖至肥东的一条省道公路,沿途设有合宁高速、合巢芜高速三个收费道口,这里不仅是两条高速公路的出入口,也是合肥境内车辆南下南京、芜湖、马鞍山的主要交通要道。本次维修的是巢湖境内的柘皋段,全长11.37公里,道路采取半封闭施工,工程约需5个月,施工期间部分车辆

须绕道行驶。

柘皋段绕行线路如下:

1、含山、苏湾方向大中型货运车辆经西大路(柘皋)去合肥从合巢芜高速(柘皋路口)或S208(柘无路)绕道行驶。

2、肥东方向大中型货运车辆经西大路去巢湖、柘皋方向,从合巢芜高速王铁高速公路路口绕道行驶。

3、巢湖尖山铁矿、尖山铁矿大中型货运车辆经西大路至合肥、柘皋方向;从柘中路经烟场从合马路(S105)绕道行驶。

## @资讯

## 15日,合肥这些地方停水

市场星报记者从合肥供水公司获悉,11月15日21:00~11月16日7:00,对地铁二号线广德路站供水改造工程进行勾点施工。届时,长江东路(长江批发市场——大众路以北)沿线两侧用户将停水。具体影响单位为:琥珀名城、花溪龙庭、正创东景苑、圣地雅哥、省机械施工公司、省武警四支队等。

金晶 记者 李尚辉

## 18日,这些地方将停电

市场星报记者从合肥供电公司获悉,11月18日9:00~14:00,合肥这些地方将停电。涉及停电范围有:淮溪西路(淮溪西路#15、#16箱变供电的淮溪西路部分用户)。

记者 李尚辉

## 包河区将再打通一条路

市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城包河区将再打通一条路,当涂支路(花山路—南淝河路)段将开通,目前已经启动了监理招标。当涂支路(花山路—南淝河路)道排工程道路等级为城市支路,规划红线宽24米,全长约540米。工程项目总投资暂定1600万元,总工期约6个月。

杨楠楠 记者 丁林